

## City of Ann Arbor

## Legislation Details

File #:	15-0558	Version: 1	Name:	Communication regarding McKinley Parking Agreement	
Туре:	Report or Communication 5/18/2015		Status:	Filed	
File created:			In control:	City Council	
On agenda:	5/18/2015		Final action:	5/18/2015	
Enactment date:			Enactment #:		
Title:	Communication from Fink & Valvo Attorneys and Counselors regarding First Amendment to McKinle Parking Agreement - File				
Sponsors:					
Indexes:					
<b>O</b> a da a a atlana a					
Code sections:		1. McKinley Parking Agreement First Amendment to McKinley Parking Agreement.pdf			
Attachments:	1. McKinle	y Parking Agreeme	nt First Amendme	nt to McKinley Parking Agreement.pdf	
	1. McKinle Ver. Actio	, , ,	nt First Amendme Act		